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1. Una partícula se mueve describiendo la 

siguiente trayectoria 𝑆(𝑡) = 𝑡3 − 12𝑡2 +

36𝑡 . Calcular la velocidad, la 

aceleración, el espacio a los 7 segundos, 

el valor de la velocidad en t = 7 

segundos, el valor de la distancia total 

recorrida durante los primeros diez 

segundos y el valor de la aceleración en 

el instante t= 7 segundos. 

2. La ecuación 𝑆(𝑡) = 𝑡3 − 12𝑡2 + 36𝑡 

cuantos factores y/o raíces en el eje x 

tiene, cuales son, cual es la raíz en el eje 

y, realice el método cementerio para 

poder generar la gráfica. Y represéntela. 

Calcule el domino y codominio de esta 

función. Y clasifique la misma. 

3. Calcule la longitud de la curva 𝑎(𝑡) =

6𝑡 − 24 entre 0 y 6.  

4. Calcule el área bajo la curva entre 0 y 6. 

5. Calcule el sólido de revolución que se 

genera al girar la función 𝑎(𝑡) = 6𝑡 − 24 

entre 0 y 6. 360°. 

6. Busque otra manera de calcular el 

volumen del cono. Y compruebe que el 

resultado es el mismo. 

7. Calcule la superficie generada por este 

solido de revolución. Y busque si es 

posible comprobar este resultado contra 

una formula.  

8. Compruebe que al hallar la integral V=

𝜋 ∫ (𝑟2 − 𝑥2)
𝑟

0
𝑑𝑥   volumen de revolución de 

un cuarto de circulo. Y multiplicarlo por dos 

se obtiene como resultado el volumen de la 

esfera.  

9. Calcule la superficie de la esfera. Por 

derivación y por integración. 

10. Calcule la longitud de una circunferencia y el 

área bajo la curva, para obtener el área de 

círculo. 

11. Demuestre de donde sale la fórmula para 

calcular el volumen de un cilindro. Calcule su 

superficie. 

12. Demuestre que el volumen de un cono  es la 

tercera parte del volumen de un cilindro. 

13. Calcular las  integrales 

 

 

 

∫(𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙)𝟑 (𝟑𝒙 − 𝟏)𝒅𝒙 

∫ 𝒙𝒆𝒙𝒅𝒙 

 

 

 ∫ 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝒅𝒙 

 

 

14. Hallar el área bajo la curva: 

 
Entre x=0 y x=2. 

 

      Y= senx 

            Entre x=0 y x=pi. 

 

    𝑦 = 𝑥2  

    Entre 0 y a. 

 

 

15. Hallar el resultado de la integral  

∫ (2𝑥 − 1)(𝑥2 − 𝑥)5𝑑𝑥
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16. Hallar el resultado de la integral ∫ 𝑥𝑒𝑥𝑑𝑥
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